

平成 30 年 3 月期「業務及び財産の状況に関する説明書」正誤表

修正箇所は下線を付して表示しております。

<P. 33>

3. 保有する有価証券(トレーディング商品に属するものとして経理された有価証券を除く。)の取得価額、時価及び評価損益

(2) 時価評価されていないその他有価証券の貸借対照表計上額

【訂正前】

(単位：百万円)

区 分	前事業年度 (平成 29 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 30 年 3 月 31 日)
固定資産		
株式 (非上場株式)	347	<u>367</u>
その他	100	205

【訂正後】

(単位：百万円)

区 分	前事業年度 (平成 29 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 30 年 3 月 31 日)
固定資産		
株式 (非上場株式)	347	<u>578</u>
その他	100	205

以 上